



Евгений Касперский

Смолянов Николай

- Евгений Валентинович Касперский
 - Российский программист
 - Один из ведущих мировых специалистов в сфере информационной безопасности
 - Один из основателей, основной владелец и нынешний глава АО «Лаборатория Касперского»
 - Лауреат Государственной премии в области науки и технологий за 2008 год
 - Характеризуется как «гроза компьютерной преступности»

- Родился в 1965 году
- Начал обучение в средней школе № 3 имени Гастелло в подмосковном городе Долгопрудный
- В 1982 году окончил физико-математическую школу-интернат № 18 имени А. Н. Колмогорова при МГУ
- В 1987 году окончил 4-й (технический) факультет Высшей школы КГБ (в настоящее время факультет известен как Институт криптографии, связи и информатики Академии ФСБ России) в Москве
 - Изучал математику, криптографию и компьютерные технологии, и получил специальность «инженер-математик».



Юный изобретатель. Середина 70-х

- В 1987 году Евгений Касперский поступил на работу в многопрофильный научно-исследовательский институт при Министерстве обороны СССР. Именно здесь он начал изучать компьютерные вирусы — после того, как в 1989 году столкнулся с вирусом Cascade.
 - Проанализировав код вируса, Евгений разработал специальную утилиту для его лечения и заинтересовался данной тематикой.
- В 1991 году Евгений Касперский начал работать в Центре информационных технологий КАМИ, где возглавил небольшую группу специалистов, занимавшуюся разработкой антивирусных решений.

- В ноябре 1992 года группа выпустила свой первый полноценный продукт — AVP 1.0.
- В 1997 году Касперский и его коллеги приняли решение создать собственную компанию, выступив в качестве соучредителей «Лаборатории Касперского». В ноябре 2000 года продукт AVP был переименован в Антивирус Касперского.
- Касперский руководил антивирусными исследованиями в компании со дня её основания по 2007 г.

- ✓ Женат третьим браком, четверо детей. От первого брака с Натальей Касперской у Евгения два сына: старший Максим (р.1989), младший Иван (р.1991)
- Бывшая жена, соучредитель и акционер компании – Наталья Касперская. Бывшие супруги долгое время продолжали успешно сотрудничать в бизнесе.
- В 2012 году стало известно, что антивирусная компания «Лаборатория Касперского» и компания Infowatch, которую возглавила Наталья Касперская, решили стать полностью независимыми бизнесами.
- Евгений со своей второй женой и Наталья с своим новым мужем иногда отдыхали вместе, катаясь на горных лыжах.
- С 2009 года в третьем браке, двое детей, старший в 2016 году пойдет в школу.

Евгений Касперский разносторонний человек: он много путешествует, любит кататься на горных лыжах, является фанатом гонок Формула-1, изучает вулканы, спускается по рекам на байдарках и т.д.



Отец мощнейшей антивирусной программы достиг успеха благодаря не только врожденному гению, но и упорному труду. Он щедро делиться советами, которые могут помочь людям, что желают повторить его успех.

Вот 5 наиболее ценных из них:

1. Нужно любить дело, которым занимаешься, посвящать ему все свободное время, с энтузиазмом браться за решение сложных проблем.
2. Нельзя достичь успеха, если ленишься. Успешные люди всегда работают не покладая рук.
3. Берите на работу активных людей, которые разделяют ваши увлечения и готовы трудиться с вами на равных.
4. Не бойтесь сменить направление, если понимаете, что пошли по неверному пути.
5. Успех невозможен без определенных жертв.

